
Referat fra Ekstra bestyrelsesmøde

Christian Geister Olsen skrev referatet

17:30
Farenløsevej 94

Der en udestående faktura til Tvindelstrup forsamlingshus pålydende 2000 kr.

Kassen efter denne er betalt et underskud på ca. 608 kr.

Lonnie undersøger indtil næste møde hvilke muligheder der er for dækning af lokalrådets underskud, ifht. at søge midler og
hvor disse kan søges.

Knud og Lonnie undersøger indtil næste bestyrelsesmøde d.20.11 en bekræftelse og tidshorisont på kommunens løfte om at
alle lokalrådene vil få tildelt 10.000 kr. årligt.

I forbindelse med generelforsamling, forventes revisor at komme ind i billedet.

21/10 25

tirsdag

Anders, Christian Geister, Knud, Poul og Lonnie Maria Lindkvist deltog på mødet

Lærke Maya Højgaard deltog IKKE på mødet

Saldo på
bankkonto
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Anders vil gennemgå bankkonto som pt vil komme i minus når faktura fra Tvindelstrup Forsamlingshus bliver betalt.

Beskrivelse

Gennemgang af budgetter 2025/202602

Hvornår kommer Gitte ind i billedet som revisor?

Beskrivelse

Mail fra Mette
Lund
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Kære Lokalråd

Jeg skriver vedrørende Jørgen Barsøes fortsatte deltagelse i Nordrup Farendløse Forhandlingsfællesskab. Et tiltænkt
upolitisk Forhandlingsfællesskab der skal drives af lokale borgere og lokalrådet uden politisk indblanden. Da Jørgen
Barsøe er indtrådt dels i Venstre Ringsteds Bestyrelse men også stiller op til Byrådet til Kommunalvalget 2025 for
Venstre, mener jeg at Jørgen Barsøe ikke længere kan være en del af det team der skal forhandle upolitisk og politisk
upåvirket for alle borgere under Nordrup Farendløse Lokalråd. 

Jeg har som borger under Nordrup Farendløse Lokalråd, ikke længere tillid til Jørgen Barsøe i Forhandlingsfælleskabet.

Forhandlingsfælleskabet skal forhandle med Byrådet og Kommunen i en evt. kommende VE situation i vores
lokalområde. Jeg mener ikke at et medlem af Forhandlingsfælleskabet kan sidde med borgerkasket, Byrådskasket og
forhandle neutralt for lokalområdet og ud fra lokalområdets interesser. Desuden vil det være en umulig opgave at

Beskrivelse



Der er udformet et svarbrev til Mette Lund på vegne af lokalrådet og med godkendelse af samme, dette er tilføjet lokalrådets
arkiv.

Lokalrådet betragter dermed henvendelsen som besvaret og afsluttet.

holde alle forhandlingskort hemmelige for Byrådet og alle i Byrådet når Jørgen Barsøe er en del af Venstres bagland
og evt. kommende Byrådsgruppe.

Derfor vil jeg gerne opfordre lokalrådet til at trække Jørgen Barsøe ud af Forhandlingsfællesskabet. En beslutning der
alene, ifølge Forhandlingsgruppens stiftelsesdokument, kan traffes af Lokalrådet og ikke af medlemmer af
Forhandlingsfællesskabet.

Ser frem til jeres svar.

Venligst

Mette Lund

Farendløsevej 88

Svar:

Kære Mette Lund,

Tak for din henvendelse vedrørende Jørgen Barsøes deltagelse i Nordrup Farendløse Forhandlingsfællesskab.

Sagen har tidligere været drøftet i Lokalrådet, og der var dengang enighed om, at der ikke er indvendinger mod, at
Jørgen Barsøe deltager i Forhandlingsfællesskabet, så længe han alene bestrider en rolle som bestyrelsesmedlem i
Venstre Ringsted.

Da der ikke er sket ændringer i dette, ser Lokalrådet ingen grund til at tage sagen op igen  på nuværende tidspunkt.

Det er dog Lokalrådets holdning, at hvis Jørgen Barsøe vælges ind i Byrådet , vil han skulle træde ud af
Forhandlingsfællesskabet, da der i så fald kan blive en interessekonflikt.

I forbindelse med din henvendelse har jeg, på vegne af Lokalrådet, sendt en mail til Byrådet med en anmodning om, at
de tager stilling til, om man kan varetage rollerne på tværs af Forhandlingsfællesskab, partibestyrelse og
eventuelt Byråd.

Med ovenstående som baggrund betragter Lokalrådet sagen som afsluttet fra vores side, medmindre der på et senere
tidspunkt sker en ændring i de forhold, der er nævnt ovenfor.

Med venlig hilsen

Lokalrådsformand

Lonnie Lindkvist

Nordrup Farendløse Lokalråd

Bosætningsfilm via
ivoresby.dk
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Vi skal finde ud af om det er et tilbud vi vil gå med og hvem som vil faciliterer det i lokalrådet

Hos ivoresby.dk vil vi gerne producere en omkostningsfri professionel tilflytter- og bosætningsfilm om Nordrup-
Farendløse og evt. omegn.

Produktionen varetages 100% af ivoresby.dk, og vi stiller bl.a. følgende fagfolk og udstyr til rådighed: Producer,
speaker, grafiker, musik og drone. I bestemmer indhold og budskab, og det er derved jeres idéer og indspil der
udformer filmen.

 

Selve filmen finansieres via et mindre annoncesalg til lokale erhvervsdrivende, som syntes seerne af denne film er en
interessant målgruppe - Alt dette varetages ligeledes af ivoresby.dk, hvilket gør jeres tidsforbrug i forhold til projektet
kan holdes på et absolut minimum!

Når økonomien er skaffet, og filmen er produceret, er det jeres. D.v.s. I ejer filmen og har alle rettigheder til selvsamme,
og bestemmer dermed også hvor og af hvem filmen må bruges.

Beskrivelse

http://ivoresby.dk/
http://ivoresby.dk/
http://ivoresby.dk/


Det besluttedes at bede "I vores by" vende retur til foråret, og vi vil meget gerne tage imod deres tilbud om en promovideo
for lokalområdet.

Knud bliver kontaktpersonen, men vi søger at flere tager del i at repræsentere området bredt.

Projektet I vores by skal op på fremtidigt bestyrelsesmøde, så vi kan arbejde videre med at finde de rette
kontaktpersoner/repræsentanter i området.

Vi havde en god debat om hvordan enkeltpersoner kan opfattes som repræsentanter for lokalrådet når de optræder som
privat personer på sociale medier osv. Denne effekt kan give ubehagelige oplevelser.

Vores udgivelser leveres i alle de gængse filformater, og kan derfor bruges på alle platforme. Vi anbefaler altid at
bruge udgivelsen på hjemmesider, sociale medier, Youtube, arrangementer i byen m.m.

 

Som noget nyt og ekstra, markedsfører vi både målrettet og geografisk netop jeres nye film på sociale medier (FB), så
den når ud til alle relevante seere både i og omkring området i en radius af 50 km.

Udover I får en flot film om jeres skønne område, får I ydermere en hjemmeside på vores nye portal www.ivoresby.dk

Denne hjemmeside kan I bruge som byens eller foreningens primære hjemmeside, og den kan bruges som både

kalender og til diverse tekst og info. Det er selvfølgelig valgfrit om man ønsker dette - Valget er jeres 

Ivoresby.dk er en fælles side for alle de landsbyfilm vi har lavet og fremadrettet laver. En side vi har lavet for at sikre at
alle producerede byfilm kommer ”Ud og leve, og bliver set”. En side vi vil ”Hoste”. Alt dette stadig uden omkostninger
for jer, da vi afholder alle udgifter forbundet hermed.

 

Vi har bred erfaring med udarbejdelse af kampagnemateriale, og er pt. i gang med at producere tilsvarende film for
bl.a. Skærbæk, Studsgård og Hjulby, hvor det er taget yderst positivt imod.

 

Her nedenfor er et par eksempler på en sådan færdig film, vi har lavet for andre lokalråd og/eller borgerforeninger,
samt nederst lidt statistik på den efterfølgende synlighed. Flere eksempler kan ses på: https://ivoresby.dk/

At repræsentere fair – ikke
farvet
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Når du repræsenterer foreningen, repræsenterer du fællesskabet, ikke dig selv. Hold dig neutral, støt fælles
beslutninger og undgå at blande personlige holdninger ind. Hvis du ikke gør det, kan det skabe forvirring og miste
medlemmernes tillid.

Beskrivelse
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